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A Bodrogköz MTÉT a Bodrogköz, mint 
törzsterület, a Bodrogzug, a Hegyalja és a 
Hegyköz kijelölt területein helyezkedik el. 

A térség természeti szempontból jelenleg is 
értékes nedves területei ökológiai 
állapotának megtartása a környez  
területeken folytatott gazdálkodástól 
nagyban függ (kemikáliák bemosódása, a 
gazdálkodási módok, alkalmazott gépek, 
eljárások zavaró hatása). 

A szomszédos vidékekhez képest a 
Bodrogköz éghajlata az átlagnál 
nedvesebb, er sen széljárta, a tavasz is 
kés bb kezd dik. A téli csapadék a kora 
tavaszi id szakban növeli a belvízzel 
borított területek kiterjedését. 

A  régen  a  két  folyó  szeszélyes  vízjárása  
nyomán id szakosan víz borította 
mocsaras tájat ma s  csatornahálózat 
szeli át (Berecki-f csatorna, Tiszakarádi-

csatorna, Törökéri-f csatorna). Az 
ármentesítés után az állandó viz  
mélyedések többsége kiszáradt és csak 
néhány morotva emlékeztet a táj egykori 

vízi világára. A természetes tavak között a 
Karcsa-tó, a holtágak között a kenézl i, a 
tározók között a vajdácskai a legnagyobb. 

A térségben számos védett területet 
találunk úgy mint Tokaj-Bodrogzug 
Tájvédelmi Körzet, Long-erd  
Természetvédelmi Terület, Tiszatelek-
Tiszaberceli Ártér Természetvédelmi 
Terület). 

A területen él  növény és állattársulások 
nemzetközi jelent ség  értékkel bírnak.  
A Kopasz-hegyen európai ritkaságnak 
számít a gyapjas szirózsa, gyapjas csüdf , 
valamint az itt él  18 orchideafaj.  
A Bodrogzugban, a Bodrogközben és 
közvetlen környékükön költ az ország 
egyik leger sebb harisállománya, de 
kiemelked  értékként megtalálható a 
területen a parlagi sas is. A nemzetközi 
jelent ség  vizes él hely, sok vízimadár 
zavartalan fészkel , vonuló, táplálkozó 
helye. Védett eml sei közül kiemelend k a 
denevérek, a terület fokozottan védett 
eml se a vidra. 

 

A területen megvalósuló MTÉT programok támogatásának legf bb célja a változatos 
él helyszerkezet és az ehhez kapcsolódó, a tájra jellemz  hagyományos gazdálkodási 
formák meg rzése, továbbá az él helyek fejlesztése érdekében a védett fajok számára 
kedvez  gyephasznosítási formák, a legeltet  állattartás újbóli elterjesztése. 
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